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ΤΙ ΑΛΛΟ ΘΑ ΔΟΥΜΕ!

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΕΦΕΡΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ ΝΑ ΣΥΛΛΑΒΟΥΝ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ!!!

ΩΣ ΕΔΩ ΜΕ ΤΗ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ!

Απαράδεκτη η στάση Εισαγγελίας και Αστυνομίας
Ένα ασύλληπτο γεγονός συνέβη σήμερα το πρωί κατά τη συνεδρίαση του Υπηρεσιακού

Συμβουλίου των μονίμων υπαλλήλων. Ο δόκιμος υπάλληλος Δ.Κ. του οποίου το θέμα
εξεταζόταν, εμφανίστηκε στην έναρξη της συνεδρίασης παρουσία δύο οπλισμένων αστυνομικών,
οι οποίοι ζήτησαν την προσαγωγή της εισηγήτριας, της γραμματέα και των τριών μελών του
συμβουλίου από τα τέσσερα που ήταν παρόντα. Δεν ζητήθηκε η προσαγωγή της εκπροσώπου
των υπαλλήλων, εκλεγμένης με την παράταξη της ΑΛΗΘΕΙΑΣ. Στην είσοδο του κτιρίου στην
Συγγρού 80-88 υπήρχαν δύο περιπολικά και δύο μηχανές της αστυνομίας.

Η αιτιολογία ήταν, ότι υπάρχει σε βάρος τους εισαγγελική παραγγελία για παράβαση
καθήκοντος!!! Μετά την αναστάτωση που δημιουργήθηκε, κι αφού δόθηκαν τα στοιχεία των
παρευρισκόμενων, ο υπάλληλος και οι αστυνομικοί αποχώρησαν.

Το περιστατικό αυτό είναι πρωτόγνωρο και αποτελεί πραγματικά ντροπή για την
Εισαγγελία, που έδωσε παραγγελία αποδεχόμενη την μηνυτήρια αναφορά για παράβαση

καθήκοντος των μελών του Υ.Σ. και την Αστυνομική Δ/νση που με υπερβάλλοντα ζήλο
προσπάθησαν να την εκτελέσουν !!! Ας μας πουν ποιο είναι το καθήκον που παραβήκανε οι
συνάδελφοί μας. Από πότε τα μέλη ενός συλλογικού οργάνου και μάλιστα γνωμοδοτικού για
υπηρεσιακά ζητήματα των υπαλλήλων διώκονται με τόση ευκολία για τους ισχυρισμούς κάποιου;

Ακόμα και η χρονική συγκυρία που συνέβη, λίγο μετά την ψήφιση του νόμου για το νέο
Πειθαρχικό Δίκαιο των Δημοσίων Υπαλλήλων, δείχνει ουσιαστικά την άγρια επίθεση του αστικού
κράτους ενάντια στους υπαλλήλους του.
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Αποτελεί ακόμα μεγαλύτερη ντροπή, όμως για τον συγκεκριμένο δόκιμο υπάλληλο, που
αφού έχει μηνύσει τα διορισμένα και τα αιρετά μέλη του απερχόμενου και του παρόντος
Υπηρεσιακού Συμβουλίου (πλην μιας εκλεγμένης εκπροσώπου), καθώς και της εισηγήτριας και
της γραμματέα στο υπηρεσιακό συμβούλιο, κίνησε διαδικασίες και για την σύλληψη τους! Και
μάλιστα χωρίς μέχρι τώρα να έχει ενημερώσει τους μηνυόμενους συναδέλφους για τους
ισχυρισμούς και τις κατηγορίες που επικαλείται!

Αντί να δίνει εξηγήσεις αυτός που στρέφεται με μήνυση ενάντια σε όποιον δεν του αρέσει,
βρέθηκαν υπόλογοι και διωκόμενοι οι συνάδελφοι για την άποψή τους, τη γνώμη και την κρίση
τους!

Ως Σύλλογος δηλώνουμε, ότι καταδικάζουμε απερίφραστα το συγκεκριμένο
γεγονός και τις ενέργειες του εν λόγω υπαλλήλου, ότι δεν τρομοκρατούμαστε από αυτές
και ότι θα στηρίξουμε κάθε συνάδελφο που διώκεται για την κρίση του κι επειδή απλώς έκανε τη

δουλειά του εφαρμόζοντας τη νομοθεσία.
Ζητάμε από την Περιφερειακή Αρχή :

 Να διερευνήσει τι αφορά το ένταλμα σύλληψης και πως αυτό εκδόθηκε από την
Εισαγγελία.

 Να προστατέψει τους συναδέλφους παρέχοντας τους τη νομική κάλυψη που
απαιτείται και ότι άλλο χρειαστεί.


